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POLITICA:	“TROPPI	175MILA	EURO	PER	SONDAGGI	SPESI	DALLA
GIUNTA	NEL	2014”	-	INTERROGAZIONE	DI	CIRIGNONI	(MISTO)
“CIFRA	ELEVATA	CHE	POTEVA	ESSERE	SPESA	IN	MODI	MOLTO	PIÙ
UTILI”
2	Marzo	2015
In	sintesi

Il	consigliere	regionale	Gianluca	Cirignoni	(gruppo	misto)	denuncia	come	la	Giunta	abbia	speso	“nel	2014	oltre	175	mila
euro	per	pagare	i	servizi	appaltati	ad	un	noto	istituto	demoscopico	italiano:	una	cifra	che	pare	elevata	e	che	poteva
essere	utilizzata	in	modi	molto	più	utili	per	l'Umbria	e	gli	umbri”.	Cirignoni	ha	presentato	un'interrogazione	per
“verificare	quali	siano	i	risultati	di	queste	attività	demoscopiche	così	profumatamente	pagate”.

	

(Acs)	Perugia,	2	marzo	2015	–	“La	Giunta	regionale	dell'Umbria	nel	2014	ha	speso	oltre	175	mila	euro	per	pagare	i
servizi	appaltati	ad	un	noto	istituto	demoscopico	italiano.	Una	cifra	che	pare	elevata	e	che	poteva	essere	utilizzata	in
modi	molto	più	utili	per	l'Umbria	e	gli	umbri”.	È	quanto	dichiara	il	consigliere	regionale	Gianluca	Cirignoni	(gruppo
misto).

“Ben	164mila	euro	–	spiega	Cirignoni	-	sono	stati	pagati	all'istituto	privato,	come	corrispettivi	per	il	servizio	di
valutazione	e	misurazione	dell'apporto	degli	interventi	informativi	e	pubblicitari	in	termini	di	visibilità	del	programma
operativo	e	di	consapevolezza	per	quanto	riguarda	il	ruolo	svolto	dall'Unione	Europea	in	relazione	ai		processi	di
sviluppo	socioeconomico	della	Regione	Umbria.	In	pratica	la	Regione	ha	speso	oltre	164mila	euro	per	capire	se	la
campagna	pubblicitaria	sull'impiego	dei	fondi	europei	abbia	avuto	successo	o	meno”.

“Altri	10mila	687,20	euro	–	prosegue	Crignoni	-	sono	stati	pagati	come	prestazione	di	un	non	meglio	specificato	servizio
di	monitoraggio	dell’opinione	pubblica	umbra	mediante	sondaggio	tra	la	popolazione.	Al	fine	di	verificare	quali	siano	i
risultati	di	queste	attività	demoscopiche	così	profumatamente	pagate	–	conclude	-	ho	inoltrato	una	specifica
interrogazione	in	merito	alla	giunta	regionale”.	RED/dmb
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